DEF, la Détection Electronique Française (450 collaborateurs), premier constructeur français de systèmes de sécurité incendie, intervient auprès de tous les acteurs de la profession : prescripteurs, bureaux d'études, installateurs et clients finaux.
Pour accompagner notre fort développement dans la région Est, nous recherchons 

Agent Technique Bureau d'Etudes h/f Pour la Région EEst Basé à Strasbourg réf. 841 ATBE Strasbourg

Après une formation à nos produits et à nos techniques, vous établirez nos chiffrages et devis afin de répondre aux clients et aux appels d'offres.

De formation BAC+2 en électrotechnique, électronique, domotique ou ATI, vous avez impérativement une première expérience significative en bureau d'études qui vous a permis notamment de vous familiariser à la lecture et l'analyse des plans. Vous maîtrisez Word et Excel.
Votre organisation, votre rigueur d'analyse et vos qualités relationnelles sont des atouts indispensables pour ce poste.

Nous vous proposons : salaire sur 13 mois, participation aux bénéfices. Statut Employé pouvant évoluer rapidement vers la Maîtrise.

Adresser votre candidature (CV, lettre de motivation, rémunération actuelle) sous référence choisie à notre service Recrutement, DEF Ressources Humaines








9 rue du Saule Trapu - BP 211
91882 MASSY Cedex
Email : drh@def.tm.fr 

