WÜRTH FRANCE recrute pour Erstein 

Avec 3 150 collaborateurs, Würth France, n°1 de la fixation professionnelle, relève chaque jour le défi de satisfaire ses 220 000 clients partout en France. Nous proposons une large gamme de produits de fixation, de coupe, de perçage, d'abrasifs, de produits chimiques, d'outillage à main et de systèmes de rangement.

CONSEILLER TECHNIQUE H/F

Rattaché à la Direction de l’Organisation et de la Qualité, vous intégrerez le service technique et serez l’interlocuteur des clients, des vendeurs et des fonctions internes pour toute question technique relative aux produits du catalogue. Vous assurez au 
quotidien un rôle de support et de conseil, en apportant à vos interlocuteurs les réponses relatives à l’utilisation des produits ou en répondant à la demande de calculs techniques (niveau de résistance…). 
Vous gérez les documents et fiches techniques à partir desquels vous communiquez les données à vos différents interlocuteurs (ex. certificats d’homologation). 
De formation Bac +2 minimum en mécanique ou électrotechnique, vous êtes organisé et méthodique. Votre aisance au téléphone, alliée à une bonne maîtrise des outils informatiques (Word, Excel) ainsi que de l’allemand, seront des atouts pour réussir dans ce poste. 

Pour en savoir plus sur ce poste, retrouvez-nous sur www.jobywurth.com/DNA ou écrivez-nous 
à Würth France, en précisant la référence DNA/1609 
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