POSTE : TECHNICIEN METROLOGIE (H/F)
L’entreprise
VALEO, équipementier automobile de premier rang, recrute pour son site d’Étaples-Le Touquet-Paris Plage (62).
Intégrée au pôle « Systèmes de propulsion » et à son Groupe de produits « Systèmes Electriques » (1,4 milliards d’euros de Chiffre d’Affaires, en 2010), l’usine est dédiée à la fabrication de produits micro-hybrides et d’alternateurs à haut rendement.

Ce site, d’une superficie totale de 35 000 m2, est le numéro un en Europe en parts de marché et le premier équipementier des constructeurs allemands.

Il compte actuellement 1 700 personnes dont 220 ingénieurs et cadres.
Le site est le centre de compétences mondial produit / process sur l’alternateur.
Rejoindre VALEO, c’est faire le choix d’intégrer une entreprise qui propose de réelles évolutions de carrière (mobilité verticale, horizontale, géographique).

Le poste est basé à Étaples, ville voisine du Touquet-Paris Plage.

Situé dans le sud de la Côte d’Opale (Pas de Calais), Paris est à 2h30 en voiture et le centre de Londres à 2h00 par l’Eurostar.
Le poste
Ce recrutement a lieu dans le cadre d’une création de poste dans un contexte de très forte activité.

Rattaché au Service Qualité Site, vous avez les missions suivantes :

Garantir la mesure des produits par la vérification et l’étalonnage des moyens de mesure et de contrôle ;

Etalonner et suivre les moyens de contrôle de l’usine ;

Rédiger des procédures d’étalonnage et satisfaire, en relations clients et fournisseurs toutes les demandes d’expertises métrologiques émanant de l’ensemble des services de la Division ;
Proposer et mettre en œuvre, individuellement et en groupe de travail, les actions correctives nécessaires en utilisant l’outil QRQC, en cas d’écart constaté ;
Vous assurer des actions mises en œuvre en développant vos relations interservices.

Le profil

De formation technique (type DUT GMP/QLIO, BTS CPI / IPM, licence métrologie / GPI / QCM …), vous justifiez d’une expérience significative pendant laquelle vous avez développé des compétences en mesure et en métrologie. Vous saurez lire un plan, concevoir des gammes sur machine tridimensionnelle et vous utilisez l’outil informatique. 
Des connaissances en génie électrique sont un plus très appréciable.
Qualités requises : Rigueur, autonomie, dynamisme, disponibilité et implication.
Vous souhaitez intégrer un environnement dynamique et être au cœur des sujets industriels d’un site de taille importante.
